



我省去年规上服务业营收增长16.8%

星报讯(记者 沈娟娟)记者从省统计局获悉,2021年,面对国内部分地区疫情散发等挑战,服务业经济显示强大韧性、保持恢复性增长态势,全省规上服务业实现营业收入4779.4亿元,比上年增长16.8%,两年平均增长11.7%、高于全国1.7个百分点。

省统计局相关数据显示,促进经济发展各项措施持续显效,多数行业运行保持稳定。32个行业大类中,29个行业营业收入比上年实现增长,增长面为90.6%,持续保持在九成以上的较高水平;18个行业营业收入

保持两位数增长,其中11个行业增速在20%以上。

在新兴领域,线上经济热度不减,互联网平台、城市配送、快递服务行业营业收入分别比上年增长43.9%、41.7%和19.9%;科技创新加快推进,新能源技术推广、科学研究试验、物联网技术服务、集成电路设计行业分别增长93.2%、60.3%、47%和34.9%;灵活用工持续发力,劳务派遣、外包服务行业分别增长47.2%和25.2%。

同时,幸福产业蓬勃发展。“银发经济”迎来加速

期,社会看护、医学研究、健康咨询行业营业收入分别比上年增长60.4%、44.3%和21.4%;数字化赋能文化产业,文化体育娱乐业营业收入比上年增长26.3%,增速快于规上服务业9.5个百分点。

记者了解到,我省企业效益持续改善。全省规上服务业实现利润总额510.8亿元,比上年增长15.7%,高于全国2.3个百分点。分行业看,32个行业中有25个行业实现盈利,盈利面为78.1%;从企业看,76.1%的企业实现盈利,55.2%的企业盈利状况较上年有所好转。

万人通宵达旦 换来你我坦途

感谢合肥城管环卫工连夜扫雪保民生

记者从合肥市城管局获悉,2月7日17时起,至2月8日5时,全市城管系统出动城管队员、环卫工人9000余人夙夜奋战,投入铲雪除冰设备385台、车辆220余台,撒布融雪剂156吨,铺设防滑垫(麻袋)1000余个,重点加大农贸市场、公交站台、过街天桥、地铁口等区域的融雪、除冰、控水防冰等工作。



保民生“院内积雪扫净 我们安心多了”

庐阳区城管部门在对合淮路上敬老院门口一百米左右的道路进行优先清扫完成后,城管队员发现敬老院院内积雪还没有清扫,于是又拿起笤帚、铁锹等扫雪工具,开始清扫敬老院院内的积雪。“院内积雪清扫干净了,大门口人行道和马路也都扫完了。到食堂吃饭、出门心里安心多了,真是太感谢你们了,不然我们这的雪还不知道要什么时候才能融化。”在院内居住的老人,握住队员的手感谢道。此外,庐阳区城管局还对辖区94座直管公厕、3座人行天桥出入口及时放置了防滑垫和“小心地滑”警示标语,管理人员不间断地打扫周边积雪,清理内部污雪泥水,保障市民如厕、通行安全。

站台、地铁口除雪任务实行“认领”制,在保障线路的各个公交站点全面清除积雪。同时,提醒路面行人和驾驶人注意慢行,防止滑倒和交通事故发生。

保重点区域“来医院没想到一路畅通”

2月7日凌晨3点多,瑶海区环卫工人庞红梅拿起铁铲扫帚和同事来到合肥市第二人民医院广德路院区出入口、门诊大楼等交通要道上,将道路上的冰雪铲除得干干净净,消除安全隐患,保证医院周边道路畅通,确保患者就医安全。“早上来这里是做核酸检测的,本来家人还劝我等雪停了再来医院,怕车辆进不来,没有想到一路畅通无阻,进出非常方便。”市民陈先生赞不绝口,向铲雪除冰的环卫工人竖起拇指。2月7日一大早,蜀山区城管队员为方便辖区居民安全便捷地接种疫苗和就诊,对井岗社区医院疫苗接种点周边道路和设施开展“净雪”行动,保障居民生命财产安全。

胡少殊 李璐璐 肖倩 张前程 李玲玲
杨萍 许咏梅 刘达青 记者 于彩丽

保出行“公交站台昨天没法下脚 今天就好了”

“昨天都没有下脚的地方,今天就好了。”2月8日早晨,正在陈夹弄公交站台候车的市民王先生发出这样的称赞。记者看到,虽然路面已经清理完毕,但马路上的“扫雪人”不时出现,清雪铲车也在马路上来回巡视,随时准备投入“战斗”。2月7日傍晚晚到8日凌晨,包河区城管大队共组织11支应急分队,出动城管队员100余人,在做好主次干道等区域铲雪除冰工作的同时,针对公交

合肥蜀山区去年居民人均收入破六万

星报讯(童彤 刘亚萍 记者 沈娟娟)据国家统计局合肥调查队数据反馈显示,2021年合肥市蜀山区城镇居民人均可支配收入61826元,收入总量首次突破六万元,高出合肥市平均水平8000余元,较上年同期增长10.2%,位居四城区第二。

从收入构成看,工资性收入依旧是居民收入的主要来源,2021年全区城镇居民人均工资性收入、经营净收入、财产净收入和转移净收入占比分别为57.96%、19.45%、11.33%和11.26%,保持以工资性收入为主,经营性收入为辅,财产性及转移性收入稳步增长的格局,整体收入结构保持平稳。

其中,蜀山区城镇居民人均工资性收入稳步增长,达到35832元,同比增长11.65%,仍是蜀山区城镇居民收

入增长的最主要因素。此外,2021年蜀山区积极培育新兴产业,鼓励创业,打造创业平台载体,最大限度地释放政策红利,加大对中小微企业扶持力度,带动更多人经营性收入增长。全年小微企业和个体经营户生产经营持续活跃,居民人均经营净收入节节攀升,达到12027元,同比增长11.22%。

2021年居民钱包鼓起来的同时,消费能力和意愿稳步增长,消费转型升级步伐加快。一方面,食品消费支出比重较低,2021年蜀山区居民人均食品烟酒消费支出11509元,占消费支出比重为25.7%。另一方面,教育文化娱乐支出比重进一步提升,2021年蜀山区居民人均教育文化娱乐支出5901元,占消费支出比重为13.18%,较去年同期增长18.56%。

安徽新增22名执业公证员 现有合计420人

星报讯(记者 马冰璐)2月8日,记者从安徽省司法厅获悉,近日,司法部发布任命决定,安徽省22人获得执业公证员资格,全省现有执业公证员已达420人。

近年来,安徽始终把加强公证员队伍建设作为公证管理的重要工作,厚植人才沃土,加强执业保障,优化协会服务,增强行业吸引力。2021年,先后组织35人参加中国公证协会举办的公证员任职培训班,组织115人次参加涉外和涉港澳台公证员培训班。积极筛选报送优秀案例和论文,有40篇案例入选司法部典型案例库。举办全省公证业务线上培训班,提升服务能力。

记者了解到,安徽引导、鼓励、支持市县司法局壮大公证员队伍。做好公证员任职前实习登记资格审查,及时提请司法部审核任命任职。2021年,完成9批次32名取得法律职业资格人员的实习登记工作,着力培育公证后备力量。

此外,出台《远程视频公证服务指引》等行业规范,在推进便民利民举措的同时,降低执业风险。为满足当事人网上申请办理需要,省公证协会强化信息化建设,上线公证远程办证小程序,方便当事人和公证员。目前全省有13家公证机构使用小程序受理网上办证。

男子盗窃出手即被抓 缓刑考验期未“再进宫”

星报讯(记者 徐越蕾)记者从马鞍山警方获悉,男子邢某年前刚因犯下盗窃罪被判缓刑,考验期未“再进宫”,对路边没上锁的电瓶车下了“黑手”,不料半小时后就被警方抓获。

“警察同志,我的电瓶车被人偷走了!”日前,市民郭先生来到马鞍山市公安局开发区分局银塘派出所报警称,其十分钟前停放在自家小区门口的电瓶车被盗。接警后,民警立即开展侦查,半小时后即在马鞍山市当涂县抓获正在销赃的犯罪嫌疑人邢某,当场缴获被盗电瓶车。

经查,犯罪嫌疑人邢某平日里游手好闲,没有收入来源,遂萌生了盗窃的念头。1月31日下午3时许,邢某来到开发区一小区附近闲逛,伺机寻找作案目标。没多久就发现一辆未上锁的电瓶车,便心生歹念,趁四下无人之际将车骑走。为了躲避侦查,邢某充分发挥曾经的盗窃“经验”,将自己包裹得严严实实,并自作聪明,打算将车骑至当涂县销赃。不曾想小伎俩早已被警方识破,来了个人赃并获。目前,犯罪嫌疑人邢某已被警方刑事拘留。